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ПОЛОЖЕНИЕ
о Фестивале национальных культур финно-угорских народов
«Самоцветы Прикамья»

I. Организаторы фестиваля
· Министерство культуры Республики Башкортостан;
· Республиканский центр народного творчества;
· [bookmark: _GoBack]Дом дружбы народов Республики Башкортостан;
· Администрации муниципальных районов Янаульский, Краснокамский, Мишкинский, Татышлинский районы Республики Башкортостан.

II. Цели и задачи фестиваля
Фестиваль национальных культур финно-угорских народов проводится в целях дальнейшего углубления и развития межнациональных культур финно-угорских народов, компактно проживающих на территории Республики Башкортостан, укрепления финно-угорского сообщества Республики, перспективного сотрудничества по сохранению и возрождению народных традиций, материальной и духовной культуры финно-угорских народов, его нематериального культурного наследия.
Задачи фестиваля:
- установление прочных контактов в области культуры и искусства, любительского, самодеятельного и прикладного творчества среди Союзов, творческих объединений и Ассоциаций;
- объединение усилий деятелей культуры и искусства деловых кругов, государственных и общественных организаций Башкортостана;
- поиски новых форм делового сотрудничества, идей по укреплению финно-угорского землячества и их роли в процессах глобализации;
- пропаганда и сохранение народно-сценического танца, фольклора, народной песни и музыки финно-угорской культуры.

III. Условия и порядок проведения фестиваля
Фестиваль национальных культур финно-угорских народов «Самоцветы Прикамья» проводится с 7 по 10 ноября 2018 года в Янаульском, Краснокамском, Мишкинском и Татышлинском районах Республики Башкортостан.
В фестивале принимают участие финно-угорские любительские коллективы: музыкальные, вокальные, хореографические и фольклорные ансамбли, мастера декоративно-прикладного творчества. Количественный состав не ограничен.
Коллективы имеющие звания «народный» и «образцовый» должны принимать участие в обязательном порядке.
Фестиваль проводится в виде масштабных праздников национальных культур финно-горских народов, проживающих на территории Республики Башкортостан.
По программе фестиваля предусмотрено проведение культурно-массовых мероприятий:
· [bookmark: _Hlk503964231]торжественное открытие фестиваля национальных культур финно-угорских народов (Янаульский район, 7 ноября 2018 года);
· Семинар для финно-угорских народов. Конкурс красоты «Марийская красавица» (Краснокамский район, 8 ноября 2018 года);
· Фестиваль-конкурс фольклорных коллективов финно-угорских народов «Ший мундыра» (Мишкинский район, 9 ноября 2018 года); 
· торжественное закрытие и Гала-концерт фестиваля культуры и искусства финно-угорских народов (Татышлинский район, 10 ноября 2018 года).
· 
В срок до 30 октября 2018 года направляется заявка по установленной форме. Организационным комитетом будет направлен официальный вызов-приглашение творческим коллективам. Прибытие коллективов в неустановленные сроки не допускается и оргкомитет не несет ответственности по их встрече и размещению.

IV. Финансирование фестиваля
Финансирование фестиваля осуществляется за счет средств администраций муниципальных районов Янаульский, Краснокамский, Мишкинский и Татышлинский районы, спонсорской помощи.
Оплату расходов за проезд, проживание и питание участников производят командирующие их организации.

V. Награждение фестиваля
Участникам фестиваля вручаются специальные дипломы и памятные сувениры. Кроме этого, могут учреждаться специальные призы учредителей фестиваля и спонсоров.
VI. Адреса оргкомитета
450103, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Зайнаб Биишевой, 17/2, Республиканский центр народного творчества Министерства культуры Республики Башкортостан, тел/факс: 8 (347) 289-62-00, e-mail: gukrcnt@mail.ru, Отв. Якупова Наиля Кабировна.
Контактные телефоны:
Ибрагимов Ринат Адисович - начальник отдела культуры муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан, 8(34760) 5-45-48, 917-736-18-38;
Махатаева Эльвира Айратовна – начальник отдела культуры муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан, 8(34759) 7-75-73, 8-987-586-23-03;
Нурисламов Мунир Мидхатович – начальник отдела культуры муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан, 8(34749) 2-13-74, 8 927-355-59-11;
Шайнурова Альфия Ураловна – начальник МУ Управление культуры муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан, 8(34778) 2-15-96, 8-937-334-53-45.

